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No 1

IIpounrant 3anauy. Haueptu cxemy.
3anuily peiieHue u OTBET.

Bricota oxkna 80 cM, a mmupuHa Ha 8cMm
MeHble. KakoBa mupruHa okHa?

48 + 3 = 87 -9=

26+5= 63-5=

34+7= 51-4=

712+9= 46 -7 =
No2

IIpounraii 3anauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemneHne U OTBET.

Kone 8 ner, a ero crapmemy 6paty 20 Jer.
Ha cxonbko Komns mnamme 6para?

82+9= 98 -9 =
S/ +6= 71-5=
37+8= 62 -4 =
45+ 7 = 33-6=

Ne3

[Ipounraii 3agauy. Haueptu cxemy.
3anumm pemeHue u OTBET.

B nepBoii komange 11 wyenoBek, a BO
BTOpoil Ha 10 yenoBek Oosbie. CKOIBKO
YeJI0BEK BO BTOPOiIl KoMaHie?

56 +8 = 77—-8=
69 +6 = 58 -9 =
37+5= 82-7=
22+ 9= 63-5=

Ne4

IIpounran 3anauy. Haueptu cxemy.
3amnuily peleHue U OTBET.

Jlo o6ena B marasuHe ObU10 Mpojano 70 Kr
kaproderns, a mocie oobeaa — Ha 20 kr
MeHbIe. CKOIBKO KapTodest mpoiaiu
nocie obena?

44 +7 = 93-6=
72+9= 41 -3 =
34+8= 52 5=
55+ 7 = 657 =

Neo5

[Ipountaii 3agauy. Haueptu cxemy.
3anuim peieHe U OTBET.

Jama kynuna pyuky mo 20 py0., u y Heé
octasioch 60 py6. CKOJIBKO JIeHET OBLIO Y
Jamm?

72+9= 83-7=
24+ 7 = 31-4=
65+ 8= 35-8=
58+3= 42 -3 =
Ne6
[IpounTair 3amauy. Haueptu cxemy.

3anuim peiieHue U OTBET.

Ilers 3ammatun 3a kHury 60 pyO., a
Hrops 90 py6. Ha ckonpko xaura Urops
JIOpOKE?

68 +4=  42-7=
34+8= 67 -8=
72+ 9= 52 6=
27 +5 = 33-4=



No7

IIpouynraii 3amauy. Haueptu
3anuily peiieHue u OTBET.

CXEMY.

CBapwm 12 Kr BapeHbs U3 MAIMHBI U 4 KT
U3 BHUIIHM. Ha CKONBKO KHJIOTpaMMOB
0oJbllIE CBAPUIIM MAJIMHOBOI'O BapEHbS?

39+2= 61— 4=
44 +7 = 72-5=
28 + 8= 43 -6 =
36+7= 93 - 5=

Neog

IIpounraii 3agauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemneHre U OTBET.

C tapenku B3suin 9 nupoxkkoB. [locne
3TOr0 TaM OCTAJIOCh 8 MHPOXKKOB.
CKOJIBKO MMUPOKKOB OBLIO Ha Tapeske?

4+7= 81-3=
85+9= 52 -4 =
26 +6 = 36—-7=
42 +9 = 63 -5=

Ne9

[Ipounraii 3agauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemieHue U OTBET.

Ha 6mtoaue nexano 14 chIpHUKOB,
nos10kuiu emE 7. CKOJIbKO ChIPHUKOB
Terneph Ha Oro1e?

49 + 2 = 82 5=
37+7= 71-2=
76+ 8= 64-7=
94+9= 54 6=

NelO

IIpounrai 3anauy. Haueptu cxemy.
3anuily peiieHue u OTBET.

Kats cwena 3 kondertst. [locne atoro y Heé
octanoch 15 xoHdper. CKoabKo KOH(DET y
Heé ObLI10?

74+9= 38-9=
85+ 7= 62 5=
73+8= 73-4=
64+ 7= 51-8=

Nell

[Ipounraii 3anauy. Haueptu cxemy.
3anuiy peieHue U OTBET.

B nByx moctpax no 24 nammnouku. B
onuou 10 mammouek. CKOJBKO JIaMITIOUYEK
BO BTOpOH JtocTpe?

75 + 8= 37-9=
26+ 7 = 73-4=
54 +9 = 31-5=
83+8= 82-4=

Nel2

[IpounTaii 3atauy. Haueptu cxemy.
3anuim peiieHue U OTBET.

[Ton énxoit Certa Hanuta 7 6enbIx rprbOB,
u ox O6epé€3oil Hanuia rpudsl. Beero
nomoii ipuHecna 13 rpu6oB. CKOIBKO
rpu0oB HaruIa moa 0epe3oit?

27 +9 = 84 -8 =
88+5= 37-9=
96 + 5= 85-6=
55+ 6 = 52 -7 =



Nel3

IIpounrair 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuily peiieHue u OTBET.

B Baze Ob110 3 s0n0ka. B Heé momoxxwmian
emé HECKOJIBKO KpacHBIX 500K, Bcero B
Baze crano 11 sa6mox. CKoJIBKO sS0JIOK
MOJIOKUJIN B Bazy?

29+ 6= 48 -9 =
67 +5= 95 -6-
88+6= 32-5=
75+7= 8l1-7=

Nel4

IIpounrtain 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemneHne U OTBET.

Oxkono omMa MoBecHJIM 6 KOpPMYIIEK, a B
napke 13. Ha ckoibko Oomblie KopMyIIeK
00JIbIIIe TIOBECUIIU B TTapKe?

68 +5= 44 —5 =

46 + 6 = 51-2=

28+ 4= 83-6=

50 +3= 66 -7 =
Nel5

IIpoumrair 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemeHue u OTBET.

Mawma BeicTupana 17 nomorenen. 13 Hux 9
MOJIOTEHEN YK€  MOBECHJIA  CYIIUTb.
Ckonbko €€ MOJOTeHel] HaJ0 MOBECUTh
Mame?

76 + 8 = 84 -7=
97 +7 = 72-5=
58 +5= 91-7=
69 +5= 53-6=

Nel6

IIpountann 3amauy. Haudeptu cxemy.
3anuily pelieHue U OTBET.

JleTn BBIKJIQJbIBAIM MO3AaWKy W3 QULYp.
Yixe BBLJI0KUIIU 14 KBaJpaToB.
TpeyroabHUKOB BbUIOKAT Ha 9 Oodblie.
CKOJIBKO TPEYrOJIbHUKOB BBLIOXKAT AETH?

78+6= 82-5=
59 +3= 713-7=
67+6= 64—-6=
88+4= 51-4=

Nel7

[IpounTain 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim peieHe U OTBET.

B aBtobOyce examo 27 maccaxupoB. Ha
OCTaHOBKE  BBIIUIO 9  maccaXupos.
CKOJIBKO TTacCa)KUpOB MOEAET AaJbliie?

23+9= 84-6=
84 +8= 23-17=
42 +9 = 39-3=
75+ 6 = 92 -17=

Nel8

[IpounTaii 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim peiieHue U OTBET.

Ha xmymbe 25 >xEnTHIX TIOMBIIAHOB U 9
KpacHbIX. CKOJIBKO BCEro THOJIBIIAHOB Ha
KIymoe?

48 + 4 = 76 —7=
29+6 = 87-8=
38+3= 95-7=
94+ 7= 65-6=



Nel9

IIpounrair 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuily peiieHue u OTBET.

Y Banu 6bu10 16 auckoB. Baus momapuin
npyry 7 nuckoB. CKOJIBKO JUCKOB TENEPb
y Bann?

43+9= 77 -8 =
25+ 6 = 84 7=
73 +8 = 61—4=
82+9= 63-7=

Ne20

IIpounrann 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim peneHre U OTBET.

Ha mixonbpHOM ydacTke okomanu 25 KycToB
cupeHu u 9 KycToB akanuu. Kakux KycToB
00JIbIIIe OKOMAIN M Ha CKOJIBKO?

37+8= 23-7=
43+9= 72-4=
75+ 7= 51-3=
83+09= 24 6=

Ne21

IIpoumrair 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemieHue U OTBET.

B 6ubnuotexe Hamo orpemoHTHpOBaTH S50
KHUT. 15 KHHr yXe OTPEMOHTHUPOBAJIU.

CKOJIBKO KHUT emné Hag0
OTPEMOHTHPOBATH?

62+9= 83-7=

25+6= 91-6=

63+ 8= 72-5=

84+7= 51-2=

No22

IIpountann 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuily pelieHue U OTBET.

K BeICTaBke pgetm npurotoBuinu 15
NOJAEJIOK M3 IUIACTWIMHA U § anIUIMKALMI
u3 Oymaru. Ha ckoipko Oosbllie MOAETOK
U3 IUIACTUIINHA?

77 +5= 91-7=
68 +7= 82-5=
45 + 6 = 43 -7 =
36 +8= 36-8=

No23

[IpounTain 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim peieHe U OTBET.

Jlena npoumntana 12 cTpaHuI] KHUTU U €€
noapyra AHS cToibko Ke. (CKOJBbKO
CTPaHMUI] BMECTE NMPOYUTATIN JEBOUKH?

63+9= 44 —6 =
85+ 7 = 82 7=
45 +9 = 71— 4=
33+ 8= 63-5=

Ne24

[IpounTaii 3amauy. Haueptu cxemy.
3anuim peiieHue U OTBET.

['pumia 3a ypok pemun 26 mpumepos, a
ero apyr Muma Ha 9 npumepoB Ooibliie.
CKOJIBKO TPUMEPOB 332 YPOK PEIINI
Muia?

85+ 8 = 93-5=
76+ 6 = 84 7=
46 + 7 = 42 -6 =
23+9= 33-4=



No25

IIpounrtain 3amauyy. Haudeptu
3anuily peiieHue u OTBET.

CXEMY.

B nByx kanuctpax BMecTe 25 JIUTPOB
Bojbl. B mepBoii kanuctpe 10 nuTpos.
CxoabKO BOABI BO BTOPOIl KaHUCTPE?

No28

IIpountaini 3amauy. Haueptnu
3anuily pelieHue U OTBET.

CXEMY.

B cnoprt3ane 3anumanoce 29 denosek.
[Tocne Toro, kak U3 3aja yIUIM HECKOJIBKO
YeJIOBEeK, B 3ajie OCTaloch 9 deloBek.
CKOJIBKO Y€JIOBEK YILIO U3 3aja?

54+ 9= 48-9=
63+8 = 56— 8 =
33+7= 63-5=
48 + 5= 72-3=

No26

IIpounraii 3anauy. Haueptu cxemy.
3anuim pemeHne U OTBET.

Ilocne Toro, kak 12 y4eHMKOB BBILLIN U3
KJIacca Ha EPEMEHY, B KJIACCE OCTaJIOCh
20 yueHukoB. CKOJIBKO BCETO YUYEHUKOB

YUHUTCA B Kiacce?

82+9= 31-6=
/1-3= 45+ 8 =
55 -6= 87-9=
23-7= 63-4=
No27
[Ipoumrair 3amauy. Haueptu cxemy.

3anumm pemeHue u OTBeT.

VY mxonsl pocno 8 Gepézok. Ilocme Toro,
KaK MOCAIMIIN €1I¢ HECKOJIIbKO Oepe3oK, uX
ctano 32. Ckoiyibko Oep&30k mocaauiaun?

45+ 8 = 93-7=
26 + 8 = 83-5=
67 +5= 72— 4=
78+ 7= 64 7=

83+8= 83-4=
71+ 7= 45 -7 =
65+ 8= 52- 3=
44 + 8 = 64 -6=
No29
[IpounTain 3amauy. Haueptu cxemy.

3anumu PCUICHUC U OTBCT.

g ykpameHus

3ana BbIpe3anu 40

cHe)XMHOK. M3 Hux 8 ObuM TONyOBIE, a

octanpHble  Oenble.  CKOJIBKO — O€IbIX
CHEKMHOK BBIpe3aiu?

77+5= 81-3=

25+8 = 72-5=

37+6= 83-6=

68 +6 = B-7=

Ne30
[IpounTaii 3amauy. Haueptu cxemy.

3anuim peiieHue U OTBET.

B onHom smuke 27 Kr si0710K, a BO BTOPOM

Ha 8 Kr OoJIbIIe.

BTOPOM SIIITUKE?
65+6=
719+ 7=
38+5=
24+ 8=

CkoJibKko 010K BO

3-7=
82-5=
53-4=
75-8=



